Peace Yoga Salida de aire Yoga Mat Bag - Pink Lotus





FITS MANDUKA esteras y STANDARD MATS: bolsa se ajusta a una yoga o ejercicio estera estándar hasta 26.5" de ancho y 5" de diámetro cuando enrollado (esteras de espesor medio" pulgadas no cabrán) Características:. Incluye una correa de hombro ajustable. la cremallera completa hace que sea fácil de insertar y quitar su estera de yoga el bolsillo con cremallera encaja fácilmente el teléfono, llaves, y cards.AIR RESPIRADEROS:. la característica principal de esta bolsa es los cuatro ojales 0,5" -diámetro de ventilación (excelentes para hot colchonetas de yoga). Estos orificios permiten su estera para respirar, haciendo de esta manera más higiénica a bolsa en su estera de casa al gimnasio, clases de yoga, clase de Pilates, o donde quiera que vaya al entrenamiento y exercise.100% algodón: Duradera construida bolsa de estera de yoga de usos múltiples con la calidad de costura mantiene sus elementos protegidos. Fácil de limpiar: El bolso es lavable a máquina en agua fría, y luego dejar secar al aire. DISEÑOS DE LA ORIGINAL: Cada bolsa está bordado con un diseño hecho exclusivamente para usted por Peace Yoga! Establecer su separación en el gimnasio o centro de fitness con nuestro distintivo y colorido designs.CUSTOMER PRIMERO: Tu Peace Yoga Mat salida de aire Carrier viene con nuestro Día 90 Garantía de devolución de dinero y la Marca de Garantía Peace Yoga. Estamos constantemente buscando maneras de mejorar su estilo de vida con productos de alta calidad y asequibles porque creemos en "bajar los precios. Normas de fondos."Tu Peace Yoga Bolsa Mat es duradero, transpirable, y conveniente para todas sus necesidades de yoga y ejercicio. La bolsa se adapta esteras Manduka y todas las esteras estándar, y viene con nuestra 90 días de devolución de dinero Guarantee. Yoga está destinado a ser liberar: mental, espiritual y físicamente d ahora! Peace Yoga 's bolsas de estera fiable y duradero tener las manos libres de exceso de equipaje, y su estera de yoga y asequrar la línea safe

Calificación: Sin calificación

Precio 19,90 €

Descuento-5,00 €

Haga una pregunta sobre este producto

Fabricante: Peace Yoga

Descripción El paquete incluye: 1 - Peace Yoga Mat Carrier bolsa de asas con ojales de ventilación * estera de yoga NO INCLUYE *

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.

1 / 1